el (To/1H 24 — asa 24}

}/,.,_ anda aw'?cu‘m ulwol-omn A Fotmdlx e TAY Lot
M&Wﬂ/w_ ﬁowmlnw Wﬂ-#ulv\w

Lt am (R

9 DQV‘A(“/\D £ a.yv\ahmm 4{ MMWLPM»QEO

A'sb‘mmuo A ot ravelve) asary

\L.,\MB? 7:4 y /wmh A= 70‘,4& 2 1= -Yo fk/
MvL‘ a'A, kel  Aee A'M-O\LMM/ Mﬂh&)

£ (2o To+) = £, "o)f(f—ﬂf >’F('0,Vo) *

(7.)
Z' (fllz\-e 5 Xffrv,/m,f
(3)

d I
PS5 Fma

+J~‘[Lﬂ,\—$ > fF("o‘l)_(-ﬂ /,.,J(
| (ant1)

RM ( \)|(f;!‘ EL‘> “‘I/‘(Gﬁvlﬂ\d; Ol < (.

oﬁw\nw?w/wmﬁ”d MM,&



9 L
h J} > 1t W =

%mﬂ+zﬂmwh+ﬁhw
1

))l Ing)

Revshrmtndlo o axumylo oure sy e frwsl do aula
b
ecemf Lo- Z"‘f‘““l‘" fff’r,v) = Stna)  gam Mima'mk
Ae sy mp  pdo P(O/’L)“)_

$oLUpo; Juxom 14/& el smergmand® $oin quu

x= 2, L, 2 7= Y, 4K
o € o 95_‘_ —1"«05717
Jub

‘F(Wﬂ) ol {!’V\N'f QZ-L

Aad
\ / 7 !Iﬂ_t:«;y.wny—'x sun/

2
\) 2+ = —11'-50\17!7

2y
! Pr
> 3q3 = _wcosay



ﬂ—)‘\bumb M’""( ° ’ ) 'y 2 Sandl

W
I,, I, fra, )= $ewo =0

) ~ = L +
! a/f'('lol"o) = _1‘:2.0090 "\i ) I#?('x.l‘l’) ~ 0
\_/
e 2% ‘t
EEINIE —@f\ g0 =0 (%,19) = © ; 2L (nl)=o0

b
LL(q 50 ;,‘L = (2,9)=0 . by (1)- 0
'70) -(1')) “w '/AZ‘;/ ') / #‘; /)—

v - ——
S0
p.m'ﬂ\l‘ / *M

LU,
~ > 2 ¢\ Jr
’h"o—f"',’o 46 = (f(?,/k\_r(ju,‘f\ _(’.27 frt'lo 70) -+
(2)4
¢ bR t> (Y, %) +
"“'Z‘, (h "y )
' A (3) ;"
:Z (1o Y,
Aé‘[(%&*ark)*' ) =

%
<€
= b -0
vy = O +.Xa k+

(" for, v,)Q.—f = /f‘ voh):he ¢ %zi("v,’a)-'z> +

R



5
&W/ a2y 2y3

P’\
&)
[/

o

{N}a/?@.&m
_ 73 P\ 4k
"(’("f,‘f): 1; x ‘\'é-?( >,+}

T w @4bye A+ 3.ath +3.aby b> ow

(o *b)sz‘ ¢ ‘Hb)z. (acb)



gxerc &0 g \iSra oS -.

m—

5. Calcule as diferenciais totais de cada funcao a seguir:
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